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Ο Πούτιν συναντήθηκε με τον Μόσχας Κύριλλο 
πριν τη σύνοδο κορυφής με τον Τραμπ στην 
Αλάσκα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Με τον Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλο
συναντήθηκε ο Ρώσος Πρόεδρος, Βλαντίμιρ Πούτιν,
πριν την αναχώρησή του για την Αλάσκα και τη συνάντηση 
κορυφής με τον Πρόεδρο των ΗΠΑ, Ντόναλντ Τραμπ, όπως 
αποκάλυψε ο ίδιος κατά τη συνομιλία του με τον Αρχιεπίσκοπο 
Αλάσκας Αλέξιο. 

Η συνάντηση που διήρκησε περίπου τρεις ώρες πραγματοποιήθηκε στην 
αεροπορική βάση Έλμεντορφ-Ρίτσαρντσον κοντά στο Άνκορατζ της Αλάσκας, με 
τους δύο ηγέτες να παραχωρούν κοινή συνέντευξη Τύπου αμέσως μετά την 
ολοκλήρωσή της.
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Ο Ρώσος Πρόεδρος αμέσως μετά την ολοκλήρωση της συνέντευξης Τύπου 
κατέθεσε λουλούδια στους τάφους των Σοβιετικών στρατιωτών στο Νεκροταφείο 
Φορτ Ρίτσαρντσον, το οποίο βρίσκεται στο έδαφος της στρατιωτικής βάσης 
Έλμενντορφ-Ρίτσαρντσον, σύμφωνα με όσα ανακοίνωσε το Kremlin.ru.

Ο Β. Πούτιν είχε συνομιλία επίσης με τον ιεράρχη της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην 
Αμερική, Αρχιεπίσκοπο Σίτκας και Αλάσκας Αλέξιο. Ο Ρώσος πρόεδρος δώρισε 
στον ιεράρχη μια εικόνα του Αγίου Γερμανού της Αλάσκας, του προστάτη αγίου 
της Αμερικής, και μια εικόνα της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου. «Θα ήθελα 
να σας μεταφέρω τις καλύτερες ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και 
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Συναντηθήκαμε πριν από το ταξίδι μου εδώ. Ο ίδιος 
μου είπε για το πώς γεννήθηκε εδώ η Ορθόδοξη Εκκλησία. Μου είπε ότι είχε πάει κι 
αυτός εδώ και τέλεσε μια λειτουργία. Μίλησε για εσάς με μεγάλη θέρμη», ανέφερε 
ο Πρόεδρος Πούτιν.



Ο Αρχιεπίσκοπος Αλέξιος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της Ρωσίας και του δώρισε 
επίσης μια εικόνα του Αγίου Γερμανού της Αλάσκας, η οποία αγιογραφήθηκε στο 
Άγιο Όρος. «Αυτή είναι μια εικόνα που μου δόθηκε ως δώρο από το Άγιο Όρος όταν 
χειροτονήθηκα επίσκοπος. Για τέσσερα χρόνια, βρίσκεται στη γωνιά μου όπου 
προσεύχομαι και θα ήθελα να σας την δωρίσω για να εκφράσω την ευγνωμοσύνη 
του ιθαγενούς πληθυσμού της Αλάσκας στον ηγέτη της χώρας που κάποτε έστειλε 
ιεραποστόλους εδώ. Επειδή η Ρωσία μας έχει δώσει αυτό για το οποίο είμαστε 
ευγνώμονες, κάτι πολύτιμο – την Ορθόδοξη πίστη», δήλωσε ο Επίσκοπος Αλέξιος.

Σύμφωνα με το patriarchia.ru, ο Επίσκοπος Αλέξιος είπε ότι προσπαθεί να 
επισκέπτεται τη Ρωσία κάθε χρόνο. Ο Πούτιν χαρακτήρισε τον ιεράρχη 
ευπρόσδεκτο επισκέπτη, σημειώνοντας ότι μπορεί πάντα να αισθάνεται σαν στο 
σπίτι του στη Ρωσία, ανεξάρτητα από το πότε έρχεται.



Διαβάστε επίσης: 

Συνάντηση Τραμπ-Πούτιν στην Αλάσκα: «Πρόοδος» χωρίς επίτευξη 
συμφωνίας για εκεχειρία στην Ουκρανία

Ο Πατριάρχης Μόσχας τέλεσε δέηση ενόψει της συνάντησης των 
προέδρων Ρωσίας και Ηνωμένων Πολιτειών στην Αλάσκα (ΒΙΝΤΕΟ)
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